

现代快报

2009年6月18日 星期四
责编:夏焯 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

三中小板公司有望成为IPO首单

三家券商发行准备已获认可 首批项目将成为“样板”

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2771.52	10782.65
最高	2813.61	11077.42
最低	2744.22	10688.06
收盘	2810.12	11040.49
涨幅	1.23%	2.25%
成交额	1204.7亿	649.2亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	18084.6	-80.9
恒生中国企业指数	10700.15	-16.17
恒生香港中资企业指数	3805.56	-20.74
台湾加权股价指数	6195.91	-24.9



17日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	682.03	676.57	684.77
港币	HKD	88	87.3	88.35
欧元	EUR	942.31	922.45	949.88
日元	JPY	7.055	6.9062	7.1117
英镑	GBP	1115.14	1091.62	1124.09
瑞士法郎	CHF	625.43	612.37	630.71
新加坡元	SGD	466.15	456.51	470.27
瑞典克朗	SEK	86.84	85.05	87.62
加拿大元	CAD	600.05	587.63	605.35
澳大利亚元	AUD	538.92	527.08	543.04

私家车主拨打4008-000-000:

比比看,车险省够了吗?



针对有媒体报道桂林三金药业、浙江万马电缆已拿到发行批文,记者昨日向相关企业和保荐机构证实,截至17日,尚未有一家过会企业拿到IPO发行批文。但记者同时了解到,平安、招商、联合三家券商的发行准备已经获得证监会认可,至于拿到批文的具体时点仍在等待中。

随着IPO重启的步伐临近,有关重启首单(首批)的猜测近日也不断传出:先是中国建筑,后有成渝高速,而桂林三金药业和浙江万马电缆则成为最新

上榜企业。

尽管桂林三金药业、浙江万马电缆两家企业尚未拿到发行批文,但种种迹象显示,这两家企业夺得IPO重启首单的可能性非常大。记者获悉,这两家企业的发行准备工作已经基本完成,相关材料也已上报。除这两家企业外,联合证券保荐的家润多超市股份有限公司也有望现身在首批重启企业名单中。

在首批发行企业之外,相关保荐人士透露,此后发行的项目将不再经过严格的“选秀”过程,只需要按照正

常的程序等待审批即可。

另据了解,因为《新股发行体制改革指导意见》实施之后首批进行IPO项目具有示范效应,证监会将不再针对《新股发行体制改革指导意见》出台操作指导,首批IPO发行项目的申购、询价等操作细节将成为以后项目的“样板”。

新股发行的市场化改革方向不可逆转,但市场化的过程无疑是充满艰辛的,投资者尤其是中小投资者是否理性、询价的市盈率是否过高依然是保荐机构和监管部门最担心的问题。

询价结果是否合理是考验本次IPO首批发行项目成败与否的最重要指标之一,保荐机构人士希望,相关各方能够加强对投资者的约束和教育,让投资者真正承担起“买者自负”的责任。

专业人士指出,此次发行制度改革的重点是要使询价过程进一步市场化。换句话说,只要在询价、定价过程中,发行人和投资者的想法得到了真实体现,最后的结果是反映了真实意愿的,无论是高是低,这一价格都是市场化的。

快报记者 商文 屈红燕

■ 建言

新形势下如何打新炒新

随着IPO重启的脚步日益临近,很多投资者开始盘算是否要打新、炒新。金融投资中,“把损失放在心上,利润就会照看好自己。”损失约束利润。对于打新、炒新者而言,当面对发行人、售股者的时候,把价格放在心上,就可以约束对方。

在即将迎来的IPO过程中,我们大致会依据这样的原则做事:

打新者中的询价对象和网下配售对象,这是股票发行价格的初步来源,鉴于改革要求严厉杜绝“高报不买”和“低报高买”行为,可以简单理解为,这些打新者“出价要出钱”,故而,出价者应根据对公司价值的理解和判断,真实报价,并通过报价充分反映自己对发行公司的真实购买意愿。

打新者中的网上申购者,是累计投标询价并最终确定发行价格的一级市场买方,鉴于改革确定网上网下发行分开的原则,并对网上单个投资者单个账户设定上限,可以简单理解为,中小投资者中签率预计会有所提高,但中签并非摇奖,申购并非福利,诚如市场人士所言,新股上市首日跌破发行价的可能变大,申购不一定有正收益。所以,他们要看好自己的钱包。

炒新者中的“意志坚定”者,如以“博”的心态参与短线炒作,博取短线收益,则要做好会有损失的准备。徘徊观望者或等待市场进一步明朗后决定是否参与。需要指出的是,一旦遇到上市公司有“圈钱”嫌疑,则坚决回避,以防受损。

快报记者 周■

机构询价、申购不规范将遭严惩

中证协发文,禁止高报不买、同时网上网下申购、多账户申购、高报少买等行为

随着IPO重启临近,新股询价工作的准备也有条不紊地展开。昨日,中国证券业协会发布《关于做好新股发行体制改革后新股询价工作的通知》(简称《通知》),明确禁止询价对象在参与新股询价和申购过程中出现四类行为。

《通知》明确,在新股询价与申购工作中,询价对象应当统筹协调、安排所属各配售对象进行合规报价和申购,对各配售对象的业务开展持续提供研究咨询、信息技术和合规指导等方面的支持,并对其业务流程进行实时监控,对所属配售对象在业务开展过程中所发生的一切违法、违规行为的

后果,询价对象应承担全部责任。

《通知》对四类行为作出了禁止性规定:一是高报不买,即询价报价高于定价区间下限(适用上交所)或发行价格(适用深交所)却未参加网下申购;二是已参与网下报价的配售对象又参与同只新股的网上申购;三是参与网上申购的配售对象使用一个以上的账户进行同只新股的网上申购;四是高报少买,即网下申购的数量低于询价报价承诺的申购数量。

配售对象出现上述前三项行为的,协会视情节轻重,给予相关询价对象纪律处分。配售对象出现

上述第四项行为的,协会对相关询价对象采取谈话提醒的自律措施;配售对象在同一自然年度内累计发生达到3次或3次以上第四项行为的,协会视情节轻重给予相关询价对象相应的纪律处分。

《通知》明确,给予相关询价对象的纪律处分包括警告、询价对象范围通报批评和通过媒体公开谴责等。在采取上述纪律处分的同时,协会将相应暂停或者取消相关询价对象的新股询价业务资格。此外,协会将不定期对询价对象的业务开展情况进行现场检查。

快报记者 商文

■ 相关新闻

沪深交易所修订完IPO相关文件

两交易所今日(6月18日)联合中国证券登记结算有限责任公司、中国证券业协会就修订后的股票上网发行资金申购实施办法、首次公开发行股票网下发行电子化实施细则发布了相关通知,两所修订后的《实施办法》、《实施细则》今日正式发布实施。实施细则修改思路都体现了此前证监会指出的规范询价、申购,向中小投资者倾斜的思路。

王璐

[夜上海]月牙湖店 老店新开

(开业时间)2009年6月20日

六月二十日至六月二十六日凡:

包间菜肴消费满1000元以上,即赠送500ML装[水井坊]典藏1瓶。大厅每桌赠送100ML[水井坊]酒版2瓶。

无数的冷静堆积成了热情,一旦钻石原胚经过了巧手打磨及美妙的组合,便折射出阳光的火焰。一旦珍珠经过千辛万苦从贝壳中孵化,并从粗砺化为圆润,便顿生华贵之气。

夜上海月牙湖大酒店正是循善着这个规律。2009年6月20日载誉来袭。



VIP热线: 84630889 84592330

地址:南京市后标营51号(月牙湖公园内)

